

“最美”代表情牵“最美”山水

“温暖善行·情牵武陵”大型慈善公益活动在张家界启幕

文: 今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

图: 今日女报 / 凤网记者 吴小兵

“在‘三八’国际妇女节这个美好、温馨的日子里,武陵源核心景区向全球女性发出免票游览的诚挚邀请,这充分彰显了张家界的博大胸怀与全球视野,充分体现了张家界人尊重女性、关爱女性的责任担当。”湖南省妇联主席姜欣感叹。3月8日上午,张家界武陵源水绕四门广场热闹非凡,伴随着欢快的民族舞蹈,在“水在山间流,人似水中游”的景色之中,“温暖善行·情牵武陵”大型公益活动暨“三八”国际妇女节107周年纪念活动正式拉开帷幕。湖南省妇联主席姜欣,张家界市人民政府、市妇联,武陵源区人民政府相关领导以及20位来自全省的“最美创业、最美家庭、最美湘女”代表出席了活动。



▲省妇联主席姜欣出席本次活动并讲话。

◀相关领导及“最美”代表与受助的贫困儿童合影留念。

“最美”爱心献武陵

“曾经我也是一个家境贫寒的孩子,受到了社会的爱心帮助后,才有了现在的模样。这次来到武陵源参加三八节活动,看到这些山里的孩子后,我想以后能长期帮扶这些孩子,希望他们的明天同样能精彩。”湖南“最美家庭”代表、今日女报社首席编辑谭里和说。

活动现场,来自全省的20位“最美”代表向武陵源贫困儿童进行了“一帮一”捐赠,“最美”代表们亲手将“彩虹书包”和爱心款交到小朋友的手里,并现场结对,长期帮扶。湖南省妇联、省妇女儿童发展基金会举行了“爱心捐赠”授牌仪式,为武陵源区二中捐献课桌椅400套、讲台3张。

“谢谢阿姨们给我们的礼物,以后我要好好学习,让阿姨看到我的好成绩。”接受捐赠的孩子刘梦洁说。此次20名来自武陵源区中湖乡与天子山最偏远山区的孩子,大多失去了父母的照顾,很多孩子

从没走出过大山。在与孩子们面对面的交流之后,“最美”代表们纷纷表示,以后在寒暑假要带着这些孩子走出张家界,去看看外面的世界。

“温暖善行”是由省妇联主导,省妇儿发展基金会、今日女报/TOP旅行联手打造的公益项目。项目利用周末或节假日,组织亲子家庭以自驾游的形式,前往湖南省内经济欠发达地区,让城市的孩子们体验乡土生活。同时也积极响应省委省政府扶贫攻坚号召,汇聚社会各方面的爱心与力量,共同关爱贫困、留守儿童,促进当地旅游产业发展。值此“三八”国际妇女节之际,此次“温暖善行·情牵武陵”活动通过对武陵源区相关学校进行捐赠,慰问贫困儿童,进行“一对一”的长期帮扶等一系列活动,将扶贫、扶智与绿色旅游有机结合,将持续为当地输送温暖与正能量。

全球女性免费游山玩水

春季多雨的张家界在“三八”节这天格外阳光灿烂,武陵源景区一早就迎来了世界各国游客的到来,而女游客尤其多。

“我第一次来到张家界,没想还遇到了三八节女性免费游园,你们这里对女性太好了!”德国游客安格拉·默克尔兴奋地说。湖南省妇联主席姜欣表示,在“三八”国际妇女节这个美好、温馨的日子里,武陵源核心景区向全球女性发出免票游览的诚挚邀请,充分体现了张家界人尊重女性、关爱女性的责任担当;作为“精准扶贫”的先行者,张家界武陵源区在省内率先打造“旅游+扶贫”模式,将扶贫与旅游有效对接,为打好打赢新一轮扶贫攻坚战奠定了基础。湖南省妇联一直系

群众,情牵民生,在精准扶贫工作中,发挥着妇联的桥梁纽带作用,将不断践行“巾帼建新功、共筑中国梦”的目标。

活动结束后,“最美”代表们在轻松、愉悦的氛围中游览了张家界国家森林公园、索溪峪自然保护区、天子山自然保护区、杨家界景区等“最美”山水。她们在欣赏武陵源闻名于世的“五绝”美景(奇峰、怪石、幽谷、秀水、溶洞)的同时,也度过了一个有特殊意义的“三八”节。

据悉,本次活动由湖南省妇联、张家界市人民政府指导,武陵源区人民政府、湖南省妇女儿童发展基金会和今日女报/TOP旅行全媒体主办,武陵源区旅游和外事侨务局、武陵源区妇女联合会承办,张家界市妇女联合会、张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局协办。



扫一扫
看活动现场精彩视频



姜欣(右)代表省妇联、省妇女儿童发展基金会向武陵源区贫困孩子送去爱心和温暖。

“最美”代表们亲手将“彩虹书包”和爱心款交到小朋友的手里。

武陵源风景区给人神秘幽静之感,尤以石林奇观闻名遐迩。